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Čl. I  Všeobecné informácie 
 

1. 

Obchodná spoločnosť KORAPRINT s.r.o., so sídlom na Ambroseho 13, 851 02 Bratislava, založená 

dňa 29.01.2009 a do Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I. oddiel: Sro, vložka č.: 

57127/B  zapísaná dňa 28.02.2009. 

Hlavnou obchodnou činnosťou účtovnej jednotky je sieťotlač, pozostávajúca z potlače textilu, 

reklamných predmetov a pod. 

 

2.  

Účtovná jednotka  nie je súčasťou konsolidovaného celku. 

 

3. 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov spoločnosti k 31.12.2024 je 1. 

 

 

 

Čl. II Informácie o prijatých postupoch 
 

1. 

Účtovná závierka bola zostavená  za predpokladu nepretržitého trvania obchodnej spoločnosti. 

Účtovná závierka spoločnosti zostavená k 31.12.2024 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa 

zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. 

V období od 31.12.2024 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne významné skutočnosti, 

ktoré by ovplyvnili výsledok hospodárenia spoločnosti za rok 2024. 

 

 

2. 

Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu 

obstarania a náklady súvisiace s obstaraním.  

Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 2 400,- € a nižšia, s dobou použiteľnosti dlhšou ako 

jeden rok, spoločnosť účtuje na účet 518-Ostatné služby. 

 

Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu 

obstarania a náklady súvisiace s obstaraním.  

Dlhodobý hmotný majetok sa začína odpisovať v mesiaci zaradenia do užívania. Spoločnosť má 

stanovené rovnomerné odpisovanie dlhodobého hmotného majetku. 

O dlhodobom hmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena je rovná alebo nižšia ako 1 700,- € a doba 

použiteľnosti dlhšia ako jeden rok, spoločnosť účtuje ako o zásobách.  

 
dlhodobý hmotný majetok predpokladaná doba používania metóda odpisovania 

tlačiarenský stroj 44 mesiacov rovnomerná 

digitálny tlač. stroj 72 mesiacov rovnomerná 

osobný automobil 72 mesiacov rovnomerná 

 

 

Zásoby spoločnosti tvorí skladovaný materiál. Materiál sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorú tvorí 

cena obstarania a náklady súvisiace s obstaraním. Opravné položky k zásobám sa tvoria, ak je 

opodstatnené predpokladať, že budúce ekonomické úžitky z tohto majetku budú nižšie ako ich 

ocenenie v účtovníctve. 

 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú v menovitej hodnote. Zníženie ocenenia pohľadávok sa 

vykonáva prostredníctvom tvorby opravných položiek. 
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Opravnú položku na pohľadávky z obchodného styku sa vytvára vtedy, ak existuje objektívny dôkaz, 

že spoločnosť nebude schopná zinkasovať všetky dlžné čiastky podľa pôvodných dohodnutých 

podmienok. Významné finančné problémy dlžníka, pravdepodobnosť, že dlžník vstúpi do konkurzu, 

platobná neschopnosť alebo omeškanie platieb sa považujú za indikátory toho, že pohľadávka 

z obchodného styku je znehodnotená. Výška opravnej položky predstavuje rozdiel medzi účtovnou 

hodnotou daného majetku a hodnotou predpokladaných budúcich peňažných tokov. 

 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú menovitou hodnotou. Peňažné prostriedky a peňažné 

ekvivalenty zahŕňajú peňažnú hotovosť a vklady v bankách. 

 

Rezervy. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka spoločnosť vytvára zákonné rezervy na 

nevyčerpané dovolenky vrátane sociálneho a zdravotného poistenia vo výške hrubých miezd a platov 

podľa predpokladanej výšky nároku zamestnancov v čase čerpania dovolenky. 

Spoločnosť vytvára rezervy na nevyúčtované služby v predpokladanej výške nákladov súvisiacich 

s takýmito službami. 

 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 

v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

 

Cudzia mena. Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 

centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 

účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným 

kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 

v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

 

3. 

V priebehu účtovného obdobia nenastali zmeny v účtovných metódach a zásadách. 

 

4. 

Spoločnosť neúčtovala v priebehu účtovného obdobia o dotáciách. 

 

5. 

Spoločnosť neúčtovala v priebehu účtovného obdobia o opravách chýb minulých období. 

 

 

 

Čl. III  Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 
 

1. 

Spoločnosť má v dlhodobom hmotnom majetku zahrnutý dlhodobý hmotný majetok obstaraný 

formou finančného prenájmu.  

Spoločnosť nemá tvorené opravné položky k dlhodobému hmotnému majetku. Na dlhodobom 

hmotnom majetku spoločnosti nie je zriadené záložné právo. 

 

 

Spoločnosť netvorila opravné položky k zásobám. Spoločnosť nemá zásoby, na ktoré by bolo 

zriadené záložné právo. Spoločnosť nemá zásoby s obmedzeným právom nakladania. 

 
 
Spoločnosť netvorila v roku 2024 opravné položky k rizikovým pohľadávkam, u ktorých je pravdepo- 

dobnosť, že nebudú zaplatené.  

Spoločnosť v roku 2024 neodpísala z účtovníctva žiadnu pohľadávku.  
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Štruktúra významných krátkodobých pohľadávok podľa splatnosti 
 

názov položky v lehote splatnosti po lehote splatnosti pohľadávky spolu 

Pohľadávky z obchodného styku 0 6 139 6 139 

 

Spoločnosť neeviduje pohľadávky zabezpečené záložným právom ani inou formou zabezpečenia. 

Spoločnosť neeviduje pohľadávky, na ktoré sa zriadilo záložné právo. Spoločnosť neeviduje 

pohľadávky, pri ktorých by mala obmedzené právo s nimi nakladať.  

 

 

Štruktúra krátkodobého finančného majetku   
  

názov položky suma v € 

Pokladnica 412 

Bežné bankové účty 17 425 

Peniaze na ceste 0 

Spolu 17 837 

 

Spoločnosť nemá peňažné prostriedky v hotovosti  v cudzej mene. Spoločnosť nemá vedené bankové 

účty v cudzej mene. Spoločnosť netvorila opravné položky ku krátkodobému finančnému majetku. 

Spoločnosť nemá žiadne finančné prostriedky a peňažné ekvivalenty, s ktorými sa nedá voľne 

disponovať, alebo na ktoré by bolo zriadené záložné právo. 

 

 

Štruktúra záväzkov podľa splatnosti 
 

Názov položky suma v € 

Záväzky po lehote splatnosti 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 

roka vrátane 
23 331 

Krátkodobé záväzky spolu 23 331 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 
päť rokov 

20 317 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 

rokov 
 

Dlhodobé záväzky spolu 20 317 

 

Záväzky zo zostatkovou dobou splatnosti v rozpätí jeden rok až päť rokov pozostávajú zo záväzkov 

zo sociálneho fondu vo výške 371 €  a zo záväzku z finančného prenájmu dlhodobého majetku vo 

výške 19 946 € . 

 

 

Spoločnosť tvorila zákonnú rezervu na nevyčerpané dovolenky za rok 2024 a rezervu na 

nevyúčtované služby za rok 2024. 

 

 

Spoločnosť nemá žiadne bankové úvery ani krátkodobé finančné výpomoci. 

 

 

Výnosy spoločnosti tvoria výnosy z hlavnej činnosti spoločnosti a to z tlačiarenských služieb.  
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Informácie o významných položkách v  nákladoch  
 

Názov položky 31.12.2024 31.12.2023 

Významné položky nákladov za poskytnuté služby:   

  -  tlačiarenské služby 90 325 90 295 

  -  nájomné a služby s tým súvisiace 13 063 11 643 

Spotreba materiálu, energií:   

  -  spotreba tlačiarenského materiálu 30 595 27 968 

  -  spotreba elektriny 3 107 3 604 

  -  spotreba režijného materiálu 3 273 3 877 

Ostatné náklady:   

  -  odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 10 005 6 961 

významné položky finančných nákladov:   

  -  úroky  489 255 

 

 
Informácie o dani z príjmov 

 

Daň z príjmov pozostáva zo splatnej dane z príjmov za rok 2024 vo výške 21%. Základ dane sa 

vypočítal z výsledku hospodárenia pred zdanením úpravou o pripočítateľné a odpočítateľné položky.  

Spoločnosť neúčtuje o odloženej dani z príjmov. 

 
 
 
Informácie o podsúvahových položkách 

 
Spoločnosť na podsúvahových účtoch účtuje o zostatku záväzkov z finančného leasingu (úroky, 

poistné, DPH) poskytnutého na dlhodobý hmotný majetok .  

 

 

 

2.  

Spoločnosť nemá vlastné akcie. 

 

 

 

3.  

Spoločnosť neposkytla záruky ani iné zabezpečenia členom štatutárneho orgánu. 

Spoločnosť nepoužila finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členom štatutárnych 

orgánov. 

 

 

 

4.  

Spoločnosť nevykazuje žiadne finančné povinnosti a ani žiadne podmienené záväzky. 

 

 

5.  

Spoločnosti neboli udelené výlučné práva ani osobitné práva na poskytovanie služieb vo verejnom 

záujme. 


